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Aika:   keskiviikko 10.09.2025 klo 18:15 

Paikka:  JV-Sali, Seminaarinkatu 1, 26100 Rauma 

 

Pöytäkirja 

 

166 

Kokouksen avaaminen 

Puheenjohtaja avasi kokouksen kello 18.36. 

 

167 

Laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Kutsu edustajiston kokoukseen on toimitettava sähköisesti 
kaikille edustajiston jäsenille ja kokouksesta on ilmoitettava 
ylioppilaskunnan virallisella ilmoitustaululla vähintään 
seitsemän (7) päivää ennen kokousta. 

Edustajisto on päätösvaltainen, kun vähintään 
kaksikymmentäyksi (21) jäsentä ja puheenjohtaja tai 
varapuheenjohtaja on läsnä. (TYYn säännöt, 12 §) 

Kokouksen esityslistalla olevat asiat on mainittava 
kokouskutsussa. Asiaa, jota ei ole mainittu kokouskutsussa, ei 
oteta päätettäväksi, ellei sitä julisteta kahden kolmasosan (2/3) 
ääntenenemmistöllä kiireelliseksi tai ellei asiasta ole sääntöjen 
mukaan päätettävä tiettyyn ajankohtaan mennessä eikä uutta 
kokousta asian käsittelemiseksi enää voida kutsua koolle. 

Edustajiston kokousta koolle kutsuttaessa esityslista toimitetaan 
myös edustajiston varajäsenille. (TYYn hallintosääntö, 1 §) 

Kokous todettiin laillisesti koollekutsutuksi. Päätösvaltaisuuden 
toteamiseksi kokouksen sihteeri suoritti nimenhuudon: 

 

Ahola Maria Fuusio  poissa 

Dahlgren Sefra Fuusio Ekblom 

Hakamaa Antti Fuusio x 

Järvinen Jonatan Fuusio Orava 

Koskenkorva Inka Fuusio x 
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Lindberg Reetta Fuusio  poissa 

Pikkarainen Maisa Fuusio x 

Jordman Paavo Humanistilista x 

Falkdal Ronja Kokoomus Kesti 

Kaukinen Saku Kokoomus Koivukoski 

Myllymaa Verna Kokoomus x 

Haavikko Aapo Ryhmä Lex Tuovinen 

Peräaho Niilo Ryhmä Lex x 

Pesonen Lauri Ryhmä Lex x 

Salonen Jimi Ryhmä Lex x 

Laitila Henri Ryhmä SD 
van den 
Berg 

Elomaa Niilo Soihdunkantajat Tolvi 

Kuittinen Anna Soihdunkantajat x 

Summala Jenna Soihdunkantajat x 

Ylitalo Viola Soihdunkantajat Kling 

Astin Katie TSE-lista Isolauri 

Hedman Jussi TSE-lista x 

Koski Pihla TSE-lista x 

Nuutinen Akseli TSE-lista  poissa 

Reponen Iippo TSE-lista  poissa 

Suro Aleksi TSE-lista x 

Tiitta Akseli TSE-lista  poissa 

Kokkonen Aleksi TYY Terveeksi  poissa 

Laine Tuomas TYY Terveeksi  poissa 

Niemelä Meri TYY Terveeksi  poissa 

Pulkki Veikko TYY Terveeksi x 

Liuhamo Lotta Viher-TYY x 

Rönkä Aino Viher-TYY x 

Anttonen Pietu ViVa x 

Gonzalez Claudia ViVa x 

Hautalampi Havu ViVa  poissa 

Kallio Laura ViVa  poissa 

Kujala Martta ViVa  poissa 

Niskanen Aura ViVa x 

Pulli Vili ViVa x 

Vierula Sulo ViVa  poissa 

  29 

 

Paikalla oli 29/41 edustajiston jäsentä ja varajäsentä. Lisäksi 
paikalla oli hallitus ja Topias Kokkonen, Mandi Ussa, Janina 
Säikkä, Lotta Järvenpää, Saana Syrjämäki, Nelli Mäkinen ja Iida 
Oksanen (Rauman opiskelija-aktiivit), joille myönnettiin puhe- ja 
läsnäolo-oikeus kokoukseen. Kokouksen sihteerinä toimi 
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koulutuspoliittinen asiantuntija Tero Ahlgren. Kokous todettiin 
päätösvaltaiseksi. 

 

168 

Pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoiden kutsuminen 

Esitys: Puheenjohtaja kutsuu kaksi pöytäkirjantarkastajaa, jotka 
toimivat samalla ääntenlaskijoina. Heidän lisäkseen kutsutaan 
yksi henkilö ääntenlaskijaksi. 

Keskustelu: Puheenjohtaja kutsui pöytäkirjantarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi 
Verna Myllymaan ja Aura Niskasen. Heidän lisäkseen 
ääntenlaskijaksi kutsuttiin Inka Koskenkorva. 

Päätös: Valittiin pöytäkirjantarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi Myllymaa ja 
Niskanen sekä heidän lisäkseen ääntenlaskijaksi Koskenkorva. 

 

169 

Ilmoitusasiat 

Opekkaan ja TK-killan edustajat toivat terveiset raumalaisilta. Opekkaan 
syksy on käynnistynyt aktiivisena ja tapahtumarikkaana yhteisöllisyyttä 
edistäen. Järjestö peräänkuuluttaa Rauman ja Turun kampusten välisen 
tasa-arvon huomioimista ylioppilaskunnan päätöksenteossa.  

TK-killan edustajat mainitsivat teknisen työn opetuksen tilojen laitteiston 
huoltovajeesta, sillä henkilökunnalle ei ole osoitettu tarpeeksi rahoitusta 
laitteiston ylläpitoa varten. Tämä pitkittää kurssitöiden valmistumista ja 
uhkaa heikentää valmistuvien ammattitaitoa. Harjoittelun osalta todettiin, 
että olisi upeaa, jos raumalaisten opiskelijoiden olisi mahdollista hyödyntää 
myös Turun normaalikoulua. TYYltä järjestöt toivovat, että toimintaan 
annettavat avustukset pysyvät kohtuullisina, sillä niiden turvin järjestetään 
toimintaa kampuksen opiskelijoille. 

Van den Berg (Ryhmä SD, talto) vastasi yliopistokollegion jäsenenä 
kirjoittaneen edellä mainitut asiat muistiin. Samalla hän muistutti, että tällä 
hetkellä on hyvä mahdollisuus hakea edustamaan opiskelijoita yliopiston 
hallinnossa – edustajiksi tarvitaan myös lisää raumalaisia. Hän lupasi matalan 
kynnyksen preppausta opiskelijaedustajana toimimisesta kiinnostuneille. 

Hallitus ilmoitti SYL:n liittokokousmateriaalien lausuntokierroksen olevan 
käynnissä. Lisäksi hallitus ilmoitti, että Turku-salille johtava hissi ei ole tällä 
hetkellä käytössä.  
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Fuusio järjestäytyi siten, että puheenjohtajana jatkaa Inka Koskenkorva ja 
ryhmän varapuheenjohtajaksi tulee Jonatan Järvinen.  

Soihdunkantajat järjestäytyi uudelleen siten, että ryhmäpuheenjohtaja on 
Jenna Summala, vararyhmäpuheenjohtaja Anna Kuittinen ja 
valintatoimikunnassa edustajana toimii Anna Kuittinen. 

Humanistilista järjestäytyi uudelleen siten, että jatkossa 
ryhmäpuheenjohtajana toimii Paavo Jordman, joka toimii myös 
valintatoimikunnassa. 

Vihreä Vasemmisto järjestäytyi uudelleen niin, että ryhmäpuheenjohtaja on 
Aura Niskanen ja vararyhmäpuheenjohtajat Saimi Herlevi ja Claudia 
Gonzalez. 

Van den Berg (Ryhmä SD, talto) ilmoitti taloustoimikunnan kokoontuneen ja 
aloittaneen keskipitkän aikavälin taloussuunnitelman tekemistä. Lisäksi 
toimikunnassa tarkastellaan tarvetta päivittää ylioppilaskunnan 
talousstrategia. 

 

170 

Esityslistan hyväksyminen työjärjestykseksi 

Esityslista hyväksyttiin muutoksitta. 

 

171 

Hallituksen ja taloustoimikunnan kyselytunti 

Hakamaa (Fuusio) kehui hallituksen puheenjohtaja Tuomalan puhetta 
yliopiston avajaisissa ja kysyi, voisiko vuonna 2023 pidettyä rasismin vastaista 
kampanjaa jälleen hyödyntää TYYn toiminnassa. 

Jordman (Humanistilista) kysyi miten Q-talon ja TYYn saunan 
parannushankkeessa on huomioitu siivousvälineet ja onko niitä myös 
parannettu. 

Van den Berg (Ryhmä SD) kysyi, mitä yritysyhteistyösektorille kuuluu: 
ilmeisesti uusia yhteistyösopimuksia on saatu luotua, mikä lämmittää 
taloustoimikunnan puheenjohtajan sydäntä. 

Aho (hallitus) vastasi Hakamaan kysymykseen toteamalla samoin, että 
feministisiin ja antirasistisiin periaatteisiin sitoutuminen ei saa rajoittua 
pelkästään puheisiin. Hän kannattaa myös aiemman antirasistisen viikon 
materiaalien käyttämistä uudelleen tulevina vuosina; tämän vuoden osalta 
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kampanjaviikko on jo takana. Antirasistisen viikon toiminta olisi hyvä kirjata 
sektoritestamenttiin ja siten juurruttaa osaksi ylioppilaskunnan toimintaa. 

Myllymäki (hallitus) vastasi Jordmanin kysymykseen, että äskettäin palkattu 
projektityöntekijä on toiminut vuokratilojen niin sanotun perushuollon 
kanssa sekä laatinut käyttösuunnitelman tilojen kehittämiseen annetulle 
budjetille. Siivoustarvikkeiden osalta parannuksia ovat muun muassa Q-
talon alakertaan hankitut uusi imuri ja muut siivousvälineet. Tilojen 
kehittämistä jatketaan marraskuuhun asti työntekijän työsopimuksen 
puitteissa. Lisäksi mainintana, että tällä viikolla Q-talolle saatiin uudet verhot. 

Jacobsson (hallitus) mainitsi yritysyhteistyön kumppanina Sunborn Eventsin 
ja sen järjestämän Kesärauhan. Lisäksi kulttuuriteema alkuvuoden 
sopimuksen Turun kaupunginteatterin kanssa sai jatkoa TFO:n sopimuksen 
myötä: sopimuksessa on neuvoteltu lippujen hintojen alentamisesta 
opiskelijoille ja esimerkiksi huomiseen TFO:n konserttiin (Jaws in Concert) on 
lipuissa opiskelijakiintiö. Pohjola (hallitus) mainitsi myös uutena 
yhteistyökumppanina Naantalin Aurinkoisen. Yhteistyö avaa Aurinkoiselle 
mahdollisuuksia kehittää uudenlaista toimintaa. Kahvila myös tarjosi tämän 
syksyn tuutoreille pullakahvit. 

 

172 

Puolivuotiskertomus 2025 

Liite 1:  Puolivuotiskertomus_2025 

Hallitus ja henkilöstö ovat valmistelleet puolivuotiskertomuksen, 
joka kuvaa alkuvuoden toimintaa sekä toimii joulukuussa 
laadittavan toimintakertomuksen pohjana. Puolivuotiskertomus 
esitellään edustajistolle suullisesti syyskuun kokouksessa.  

 
Hallitus esittää: 
 
 Edustajisto päättää merkitä tiedoksi puolivuotiskertomuksen. 
 
Keskustelu: Hallituksen puheenjohtaja Tuomala esitteli asian. 

Puolivuotiskertomus on tiivis mutta kattava kuvaus 
organisaation toiminnasta. Se on laadittu ennen kesää. 
Dokumentti on kaksiosainen: ensimmäinen osa käsittelee 
vuoden toimintasuunnitelmaprojekteja ja toinen osa esittelee eri 
sektorien puolivuotiskatsaukset. 
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 Kling (Soihdunkantajat) mainitsi Soihdunkantajien toimittaneen 
hallitukselle listan stilistisistä korjauksista dokumenttiin. Hallitus 
kiitti listasta. 

 
Päätös: Edustajisto päätti merkitä tiedoksi puolivuotiskertomuksen. 
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TYYn ehdokkaista Suomen ylioppilaskuntien liitto SYL ry:n hallitukseen 
päättäminen 

  
 Suomen ylioppilaskuntien liiton liittokokous järjestetään 14.–15. 

marraskuuta 2025 pääkaupunkiseudulla. Liittokokouksessa 
valitaan myös hallitus vuodelle 2026 ja TYYllä on mahdollisuus 
asettaa ehdokas tai ehdokkaita hallituksen puheenjohtajaksi 
ja/tai jäseneksi tai jäseniksi. 

                              
Hallitus esittää: 
  
 Edustajisto päättää TYYn ehdokkaasta tai ehdokkaista SYL:n 

hallitukseen. 
 
Keskustelu: Koskenkorva (Fuusio): Fuusio esittää puheenjohtajaehdokkaaksi 

SYL:n hallitukseen Josefina Tuomalaa. 
 
 Niskanen (ViVa): ViVa esittää ehdokkaaksi SYL:n hallitukseen 

Aada Ahoa. 
 

Tuomala esittäytyi ja kertoi että hänellä on taitoa, visiota ja paloa 
jatkaa työtä opiskelijoiden etuja puolustaen. Hän haluaa johtaa 
opiskelijoiden edunvalvontaa valtakunnallisesti ja varmistaa, että 
sitä tehdään tuloksellisesti sekä pitkäjänteisesti. 

Aho esittäytyi ja kertoi että haluaa  taistella yhdenvertaisemman, 
kestävämmän, solidaarisemman & kansainvälisemmän 
opiskelijaliikkeen puolesta. 

 
Päätös: Edustajisto päätti esittää Josefina Tuomalaa SYL:n hallituksen 

puheenjohtajaksi ja Aada Ahoa SYL:n hallituksen jäseneksi. 
 

174 

Edustajien nimittäminen SYL:n liittokokoukseen 
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SYL:n liittokokous järjestetään 14.–15. marraskuuta 2025. Kullakin 
liiton jäsenenä olevalla ylioppilaskunnalla on oikeus lähettää yksi 
edustaja jokaista alkavaa tuhatta opiskelijaa kohti edeltävän 
vuoden marraskuun jäsenmäärän mukaan. Edustajille voidaan 
valita lisäksi henkilökohtainen varaedustaja tai koko 
delegaatiolle yleisvaraedustajia. TYYn varsinaisten 
liittokokousedustajien määrä on 17.  

 

Mikäli edustajiston valitsemissa liittokokousedustajissa 
tapahtuu muutoksia ennen liittokokousta, ylioppilaskunnan 
hallitus voi täydentää liittokokoukseen lähteviä edustajia.  

Turun yliopiston ylioppilaskunnan säännöt: 11 §  

 

Hallitus esittää:  

Edustajisto nimittää seitsemäntoista (17) liittokokousedustajaa, 
tarvittaessa heille henkilökohtaiset varaedustajat, mahdolliset 
tarkkailijat sekä päättää, että hallitus voi tarvittaessa täydentää 
liittokokousedustajia. 

 

Keskustelu: Puheenjohtaja esitteli etukäteen toimitettujen delegaattien 
nimet ryhmittäin. 

Tuomala (hallitus) esitti, että tarkkailijaksi nimitettäisiin myös 
Anita Komulainen. 

Puheenjohtaja esitti nimitettäväksi esitellyn listan delegaateista 
sekä hallituksen valtuuttamista täydentämään 
liittokokousedustajia. Lisäksi tarkkailijoiksi nimetään Janika 
Takatalo ja Anita Komulainen. 

 

Päätös: Edustajisto päätti nimittää SYL:n liittokokousedustajiksi 
seuraavat varsinaiset edustajat sekä varaedustajat ryhmien 
ilmoittamassa sisääntulojärjestyksessä: 

Ryhmän nimi  Ryhmän varsinaiset delegaatit Ryhmän 
varadelegaatit (järj.) 

Viher-TYY Lotta Liuhamo 1. Aino Rönkä 

Viva Saimi Herlevi 1. Aada Aho 
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Viva Aura Niskanen 2. Alma Mlivić 

Viva Miska Törmänen  

Fuusio Iiro Myllymäki 1. Antti Hakamaa 

Fuusio Ellen Ekblom 2. Maisa Pikkarainen 

Fuusio Lauri Orava 3. Josefina Tuomala 

TSE-lista Katie Astin 1. Frans Isolauri 

TSE-lista Pihla Koski 2. Jussi Hedman 

TSE-lista Aleksi Suro 3. Tuomas Alm 

Ryhmä Lex Elisa Hyvärinen 1. Emil Jacobsson 

Ryhmä Lex Lauri Pesonen 2. Anton Pohjola 

TyTe Lyylia Koivuniemi  

Soihdunkantajat Victoria Luovikari 1. Mikael Enberg 
(hum.list) 

Soihdunkantajat Hannu Kallio 2. Roosa Partanen 

Kokoomus   

SD Mari van den Berg 1. Henri Laitila 

 

Lisäksi edustajisto päätti nimittää tarkkailijoiksi liittokokoukseen Janika 
Takatalon ja Anita Komulaisen ja valtuuttaa hallituksen täydentämään 
liittokokousedustajia tarvittaessa. 

 

175 

Lainan myöntäminen Universtas oy:lle 

 

Ylioppilaskunnalle on kertynyt ylijäämää puskuriksi pankkitilille. 
Puskurissa oleva varallisuus on tarkoituksenmukaista sijoittaa 
järkevästi ja kohtuullista tuottoa tavoitellen. Nämä molemmat 
tavoitteet saavutettaisiin lainaamalla kertyneet varat Universtas 
Oy:n liiketoimintaan. Tämä tuottaisi ylioppilaskunnalle tasaista ja 
ennakoitavissa olevaa kassavirtaa ja mahdollistaisi samalla 
Universtaan liiketoiminnan kasvattamisen talousstrategian 
mukaisesti.  

 

TYYn talousstrategiassa sanotaan: 

”Järjestötalouden ylijäämät sijoitetaan tuottavasti. 
Sijoitusomaisuudella voidaan lainoittaa tai pääomittaa 
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ylioppilaskunnan liiketoimintaa, mikäli se nähdään parhaaksi. 
Päätöksen liiketoiminnan pääomittamisesta tai 
lainoittamisesta tekee edustajisto.” 

 
TYYn sijoitustoiminnan ohjeistuksen mukaan:  

 
”TYY sijoittaa merkittävät järjestötalouden ylijäämät ja 
kertyneen varallisuuden Universtaaseen, jonne 
sijoitusomaisuus keskitetään. Taloustoimikunta taloussihteerin 
ja pääsihteerin avustamana arvioi lähitulevaisuuden 
talousnäkymiä ja tekee edustajistolle esityksen tarpeen 
mukaan uusista sijoituksista Universtaaseen.” 

 

Taloustoimikunta esittää: 
  Edustajisto päättää lainoittaa Universtas Oy:n liiketoimintaa 

korkeintaan 100 000 eurolla korkoa vastaan ja valtuuttaa 
edustajiston puheenjohtajan ja pääsihteerin neuvottelemaan 
lainan yksityiskohdista ja allekirjoittamaan velkakirjan. 

 
Keskustelu: Puheenjohtaja esitteli asian. 
 
 Van den Berg (talto) mainitsi, että rahamäärä, jota ollaan 

ehdottamassa lainattavaksi, on jo viime vuoden ylijäämää noin 
70 000 € osalta. Tämän vuoden jäsenmaksujen määrä on jo 
ylittynyt 230 kappaleella arvioidusta ja uusia lukuvuosi-
ilmoittautumisia tulee vielä syyskuun myötä. Ylijäämää siis kertyy 
kaavaillun 100 000 € verran. 

 
Päätös: Edustajisto päätti lainoittaa Universtas Oy:n liiketoimintaa 

korkeintaan 100 000 eurolla korkoa vastaan ja valtuuttaa 
edustajiston puheenjohtajan ja pääsihteerin neuvottelemaan 
lainan yksityiskohdista ja allekirjoittamaan velkakirjan. 

 
 

176 

Muut esille tulevat asiat 

Puheenjohtaja mainitsi näin SYL:n liittokokoustunnelmiin päästyä, että 
delegaateille on suunniteltu kaksi koulutustilaisuutta. SYL järjestää 
koulutuksen 4.11. Tämän lisäksi TYY järjestää oman koulutuksen, jonka 
vetäjiksi on suunniteltu Akseli Tiittaa ja SYL-kummi Maria Saitaa. TYYn 
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järjestämän koulutuksen ajankohtaa ei ole vielä päätetty, mutta 
liittokokousmateriaalien julkistamispäivä on 23.10.  

Puheenjohtaja kiitti kokouksen osallistujia. 

 

177 

Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 19.24. 

 

Pöytäkirjan vakuudeksi 

 

 

Elisa Hyvärinen     Janika Takatalo 

edustajiston puheenjohtaja    pääsihteeri  

 

Tero Ahlgren 

Kokouksen sihteeri 

 

Verna Myllymaa     Aura Niskanen 

Pöytäkirjantarkastaja     Pöytäkirjantarkastaja 

 

LIITTEET 

Liite 1  Puolivuotiskertomus_2025 
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